
scuola di provenienza numero risposte percentuale

Peano 9 26,47

Castelnuovo 1 2,94

Liceo Colonna 2 5,88

Gramsci 7 20,59

ISIS Galileo Galilei 6 17,65

N. Rodolico 1 2,94

Agnoletti 8 23,53

tot. distribuiti 34

TOTALE QUESTIONARI COMPILATI 34

SESSO numero risposte percentuale

MASCHIO 14 41,18

FEMMINA 20 58,82

tot. distribuiti 34

TOTALE QUESTIONARI COMPILATI 34

ritiene che l'incontro sia stato utile? numero risposte percentuale

MOLTO 11 32,35

ABBASTANZA 17 50,00

POCO 4 11,76

PER NIENTE 0,00

N.D. 2 5,88

tot. distribuiti 34

TOTALE QUESTIONARI COMPILATI 34
giudizi sul materiale distribuito numero risposte percentuale

ESAUSTIVO 25 73,53

SUFFICIENTE 8 23,53
INSUFFICIENTE 0,00
N.D. 1 2,94

tot. 34

TOTALE QUESTIONARI COMPILATI 34
pensi di iscriverti a uno dei corsi di laurea 

della Scuola di Giurisprudenza?
numero risposte percentuale

SI 7 20,59

NO 9 26,47

NON SO 17 50,00

N.D. 1 2,94
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tot. distribuiti 34

TOTALE QUESTIONARI COMPILATI 34

a quale corso di laurea pensi di iscriverti? numero risposte percentuale

GIURISPRUDENZA 11 32,35

GIURISPRUDENZA ITALIANA E 

FRANCESE 0,00

GIURISPRUDENZA ITALIANA E 

TEDESCA 0,00

SCIENZE DEI SERVIZI GIURIDICI 1 2,94

N.D. 22 64,71

tot. distribuiti 34

TOTALE QUESTIONARI COMPILATI 34

* Tutto molto interessante

* Far assistere i ragazzi a corsi del 1° e 2° anno

OSSERVAZIONI E SUGGERIMENTI


